Zestaw zadan nr 5 - kl. V, termin oddania do 12.02.2018r.

Zad. 1 (3 pkt)
Dominika zapisata utamek wtasciwy, w ktorym suma licznika i mianownika jest rowna 20.
Gdyby licznik tego utamka zwigkszyta o 3, a mianownik zmniejszyla o 3, to otrzymalaby

utamek réwny 1. Jaki utamek zapisata Dominika?

Zad. 2 (3 pkt)
W akwarium ptywato 45 rybek — 21 gupikdow, 12 neonek i kilkanascie pielggniczek. Do
akwarium wpuszczono jeszcze 3 pielggniczki. Jaka czg$¢ liczby wszystkich rybek stanowig

teraz pielegniczki?

Zad. 3 (3 pkt)

Marysia miata w skarbonce 128 zi. Przez kolejne trzy dni wybierata po % kwoty, ktora byta w

skarbonce. Ile pieniedzy pozostato w skarbonce czwartego dnia?

Zad. 4 (3 pkt)

W sadzie pana Pienigzkowskiego sg jabtonie, grusze i §liwy — razem 460 drzew. Jabtonie
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stanowig wszystkich drzew, a S stanowig grusze. Ile §liw ro$nie w tym sadzie?

Zad. 5 (3 pkt)
Suma dwoch liczb wynosi 171. Jedna liczba jest dwa razy wigksza od drugiej. Ile wynosi

wieksza liczba?

POWODZENIA!



